
　　第３回
おてがるクッキング教室
　　第３回
おてがるクッキング教室

　保健センターで第３回目となるおてが
るクッキング教室が行われました。参加

者たちはグループに分かれて調理の説明を受
けたあと、声をかけ
合いながら和気あい
あいと調理し、でき
あがった料理を「お
いしい、おいしい」
と言いながら頬張っ
ていました。

　総合
体育館

で3日 に 車
椅子ソフト
ボールの合宿、４日に体験会が行われました。参加者たちは、「北
海道 NorthlandWarriors」の皆さんの指導を受けながら普段
乗り慣れない車椅子での投手・守備・打者を体験し、最後には
試合をプレーし、大盛り上がりでした。

こども園運動会こども園運動会
　今年もこども園の運動会が行われました。子ども
たちが小さい体で一生懸命頑張る姿に、保護者の

方々はカメラを片手に終始笑顔でした。保護者競技では、
子どもたちがパパやママに精いっぱい「がんばれー！」
と声援をかけていました。
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日20　　第47回幌延町

少年少女陸上記録会
　　第47回幌延町
少年少女陸上記録会

　町内の児童が一堂に会して幌延小学校
グラウンドで陸上記録会が行われました。

幌延小学校と問寒別小学校の児童が歴代記録
の更新を
目 指 し
て、各競
技に取り
組み汗を
流しまし
た。
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車椅子ソフトボール
合宿・体験会

７月 土
日１

・
あなたが守る秘境駅プロジェクト・マイステーション運動

JR下沼駅「みんなで!お化粧直し会・その１」

■ＪＲ下沼駅の保全活動について
○幌延町で維持管理することとなった3駅（下沼駅・南幌延駅・糠
南駅）について、町では「地域住民」・「鉄道愛好家」・「町」が
自分たちの駅として秘境駅を守り育てていく「あなたが守る秘境
駅プロジェクト・マイステーション運動」を展開しています。
○この３者が協力して「自分たちの駅」として愛着を持ち、守り育
てていく「マイステーション運動」の一環として、駅舎壁面等の
腐食が著しい下沼駅の壁面等を塗装し、今後も安全にご利用いた
だけるよう保全活動を実施しています。
○あの壁面のサビ具合が秘境感を醸し出し、周囲に溶け込んで素晴らしいというお声が多く、秘境駅に手を加える
ことに賛否はありますが、駅舎を管理する町として安全面に配慮する必要があり、これまでの配色やデザインを
基本とし、従来の下沼駅ファンの皆さまの愛する「下沼駅」の雰囲気を守りつつ、愛される秘境駅を末永く「大
切に安全に保全したい」という想いを両立させた塗装作業を実施します。

■第一弾６月２５日（日）：「下沼駅の塗装はがし作業」
○作業は、第一弾としてサビた塗装をはがす作業、第二弾として塗
装作業の２工程を予定しており、今回は塗装をはがす作業を中心
に実施しました。
○作業当日は、時々小雨となる寒い一日でしたが、地域住民・児
童生徒・鉄道愛好家・町職員などが、地元の専門事業者に技術
指導をいただきながら塗装はがし作業を行いました。専用の道具
（へら：スクレイパー）を使った塗装はがし、紙やすりの仕上げを、
大人も子どもも夢中になって作業をしていました。合同開催した
「秘境駅ウォーキング教室」の参加者も合流し、総
勢５０名以上で下沼駅の保全活動を実施しました。
○作業は予想以上の順調な進み具合で、サビ止めと
ベースとなるクリーム色の下塗作業を実施しました。
○翌日以降、地元事業者などのご協力により、次回
８月に開催予定の本塗イベントに向けた縁取り作業
を実施しました。作業途中の生まれ変わりつつある
下沼駅は今しか見られない貴重な駅舎です。ぜひ、
皆さまも一目ご覧になられてはいかがでしょうか。

■今後の予定
○ＪＲ下沼駅「みんなで！お化粧直し会」第二弾の本塗り塗装作
業を８月に実施する予定で、青色部分をハケなどで塗りながら
仕上げていきます。また、下沼駅の秘境駅キャラクター「ぬ
まひきょん」を一部に表現しながら、皆さまに愛される駅舎と
して作業を進めていく予定です。
○「マイステーション運動」は町民皆さんのご協力をいただいて
取り組んででいる事業です。ぜひ、多くの皆さまに一筆入れて
いただけると下沼駅も喜ぶことでしょう。

サビでボロボロになった下沼駅の外壁

壁のサビをゴシゴシはがします

本塗り用に縁取りされた今だけ限定「下沼駅」

下沼駅・秘境駅キャラクター 「ぬまひきょん」

塗装するよ～！

～お問い合わせ先～
産業振興課 企画振興グループ　　電話 ： 5-1113（内線233～236）　告知端末機 ： 5-8814
住民生活課 生活環境グループ　　電話 ： 5-1115（内線153～154）　告知端末機 ： 5-8812
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